ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Sujeito simples

Leia:
Anta

A anta € o maior mamifero herbivoro do Brasil. Durante o dia, permanece entre a
vegetacao da floresta. Ao anoitecer, emerge para ir em busca de alimento nas matas e pastos.

Desempenha o papel de dispersor de sementes. Normalmente, ela toma banhos, tanto de
agua quanto de lama, que ajuda a se livrar dos parasitos de sua pele. [...]

[...] Essa espécie utiliza um curso d’agua, uma lagoa ou mesmo grandes pocas para se
refrescar e se esconder. No mundo, existem apenas quatro espécies do mesmo género Tapirus.

Disponivel em: <http:/faunaeflora.terradagente.g1.globo.com/>. (Com cortes e adaptagdes).
Questao 1 - Grife o sujeito simples a seguir:

“A anta é o maior mamifero herbivoro do Brasil.”

Identifique esse nucleo:

Questao 3 - Identifique a oracao de sujeito simples:

() “Durante o dia, permanece entre a vegetagao da floresta.”
() “Desempenha o papel de dispersor de sementes.”

() “Normalmente, ela toma banhos [...]”

Questao 4 — Na passagem “Essa espécie utiliza um curso d’agua [...]", o verbo exprime:
() uma agao do sujeito simples.

() um estado do sujeito simples.

() uma caracteristica do sujeito simples.

Questao 5 - Observe:
“No mundo, existem apenas quatro espécies do mesmo género Tapirus.”
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i Questao 2 — O sujeito, grifado na questdao acima, é simples porque tem apenas um nucleo. ;
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: Nessa passagem do texto, o sujeito do verbo “existem” é: :
i () oculto. i
t () simples. :
i () composto. i
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